

市县两级工会组织介入 四农民工被取保候审

□记者 李江涛 通讯员 梁占强

本报讯 4名农民工打工期间被拖欠工资5000余元,讨要无门后强行限制包工头40余小时,结果因触犯法律被刑事拘留。本报20日刊发相关报道后,引起市总工会高度重视,经过多方协调,4名农民工目前已被取保候审。

22日,市总工会有关负责人专程来到新安县详细了解相关情况,并由新安县工会向县委和相关单位汇报,得到了该县主要领导和

相关部门的重视。工会组织希望司法部门在处理时,能考虑到本案的特殊性,即这4名农民工均无前科,本意只是想讨要欠薪,社会危害性极小,在法律许可情况下,给予从轻从宽处理。经过多方协调,有关部门达成了在法律法规框架内给予这4名农民工帮助的共识。

26日下午,市工会、新安县工会的工作人员还前往羁押4名农民工的洛阳看守所,通过该所民警给他们每人提供了100元生活费。市总工会有关负责人表示,4名农民工的行为肯定是不正确的,应该受到严厉批评,但同时工会组织将帮他们追讨欠薪,并无偿提供法律

援助。当天18时许,4名农民工被取保候审后,与家人团聚。

昨日下午,新安县工会本准备将农民工代表和包工头武某叫到一起协调处理此事,但武某临时没有到场。新安县工会有关负责人表示,他们将在春节前妥善处理此事,确保让农民工拿到属于自己的工资。

旺角烧鹅仔 协办
品质打造品牌
品牌延伸品质
订餐电话:63335666

跟踪报道

多买几份报纸补惊喜

□记者 王学领 刘志洲 文/图

本报讯 26日本报对偃师市邙岭乡省庄村一对新人举办“纯民俗婚礼”进行报道后,不仅市民看着特喜庆,也在当地炸开了锅。

新郎的父亲马天建讲,26日上午,得知婚礼“上报”的消息后,他当即催促新郎、新娘去县城购买报纸。两人转遍县城所有报刊零售点,又驱车到洛阳市内购买,转悠了近3个小时才买到80多份。

“初衷是简朴节约,想多买点报纸,给大家补一分惊喜。”新郎马会楠说。

据新郎、新娘的家人讲,报纸刊登后,先后有100多个报喜电话打来,都是先表示祝贺,接着就埋怨为啥不通知一声的。“恁大的事,我们连娘家侄儿都没通知,落埋怨也应该。婚事简办才是目的。”新娘的父亲马春生欣慰地说。



村民们在新娘家争睹26日的报纸。

一对新人送别我们时说,他们要把报纸过塑,送给没出席婚礼的

亲友,尤其要送给没结婚的人,倡导婚事简办。

取经人踏破门槛 “傻妞”成红人

□记者 邓超 实习生 高迎

本报讯 “这是新安县五头镇的樱桃大户,那是孟津县朝阳镇周寨村的一帮子老农户,都是来取经学种大棚草莓的。”昨日,我们再次来到孟津县送庄镇朱寨村时,一乡亲自豪地介绍说。

12日,本报曾报道原在北京做生意、挣下数百万身家的“傻妞”吕妙霞回乡建大棚种草莓,带领乡亲们致富的事儿。如今,吕妙霞和乡亲们的“京孟种植专业合作社”的百亩草莓园里比以前热闹了许多。

新安县五头镇大洼村村民郭四娃是第5次来了。郭四娃去年也建有70亩的大棚,不幸的是,这些大棚全毁于去年11月的一场大

雪。郭四娃说,大棚设计不合理、承压能力差是受损的主要原因,他来吕妙霞这里主要是讨教大棚如何建设的问题。每次来,吕妙霞都专门安排技术人员把他领进大棚中单独“授课”,这种毫无保留的做法让郭四娃很感动。“我们发展大棚的目的,就是带动乡亲们致富,没啥保留的。”吕妙霞说。

这些天,汝阳县、老城区的农户还给吕妙霞发来了请帖,邀请她去给大家讲课传授大棚种植和销售的知识窍门。尽管已到大棚草莓的销售旺季,工作繁忙,吕妙霞还是都答应下来了。

跟踪报道

薅草逮兔子 清查网吧揪出仨逃犯

□记者 刘志洲 通讯员 申建刚

本报讯 日前,汝阳警方清查网吧时,意外抓获了3名外省上网逃犯。昨日上午,3名犯罪嫌疑人已被移交山西长治警方。

21日22时30分,汝阳县公安局刑侦大队民警对县城凤山路一网吧进行清查时发现,同在一个机位上网的3名小青年均操山西口音,且面对民警盘问显得异常紧张。民警秘密封锁了该网吧的所有通道,将3人当场控制。

盘问中,其中一人自称叫“李亚泽”,可当民警问其身份证号码时,其所报出的却是山西省长治市上网逃犯芮铭的身份号码。民警进一步侦查得知,3人年龄都在20岁上下,与山西省长治市上网逃犯芮铭犯罪团伙成员的信息相吻合。

民警随即将3名犯罪嫌疑人带回讯问。

讯问中,3人编造了大量虚假信息,拒不交代真实身份和犯罪事实。但在大量的事实和证据面前,3人不得不低下了头。原来,2009年8月,犯罪嫌疑人芮铭、代臣、赵佳男和他人将受害人贾某从长治市平顺县诱骗至长治市郊区长北,对其进行殴打、恐吓,强迫其卖淫。案发后3人外逃,今年1月16日来到汝阳,以汝阳一女网友的身份在某旅馆登记住宿。

新闻故事 协办
要想吃得香
神都大厦御膳坊
总经理部国旗欢迎您
订餐电话:63485198

容威3+6装饰 节能·环保·高效·快捷·省钱·省心
开业空前优惠进行中 活动日期:2010年1月26日~2月8日

1月29日 盛大开业

庆开业 来就送

开业当天(29日)参加开业庆典活动的顾客均可免费获取精美礼品1份

交定金 送优惠

活动期间凡交定金的顾客可享受如下3个优惠措施:

1. 交2000元定金可充抵2000元工程款;
2. 另送1000元格力空调购物券;
3. 设计费五折,管理费五折。

签订装修合同送豪礼

活动期间签订装修合同的业主,如达到以下条件,可享受相应的赠送:

1. 基装费用满3万元 送:1P格力挂式空调1台/豆浆机1台/电水壶1个
2. 基装费用满5万元 送:26型海信液晶1台/1P格力挂机1台/微波炉1台/电水壶1个
3. 基装费用满10万元 送:40型海信液晶1台/1P格力挂式空调1台/海尔全自动洗衣机1台/美的微波炉1台/电热水壶1个

我们能做到基装材料:绿色、环保,保证您的健康。同时,更多知名主材品牌贺容威3+6装饰开业优惠酬宾进行中……

◎ 地址: 古城路与学府街交叉口 (中和花园格力空调旗舰店2楼) 咨询热线: 65550116 65550118